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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 19.05.2009 07:16:47

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 22.05.2009 11:34:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92589/answer/92590




YBaxaemnit [Imutpuii! Eciu B cocTaB Yast BXOOST TPABH BaJepraHa, MsTa, MENIHCCA, TO HeOOJIbIoe
CHUKEeHMe TI0JI0BOM aKTUBHOCTUA MOXKET UMETh MECTO. ITO COCTOSTHME IIPOUIET caMo dyepe3 1-2 mHS.
Yoauu!



